Kilnex

Support mural encastrable inclinable

pivotant pour écran LCD LED

= cr[@eccocoocof
{

L=

c—>
[

=)

== 1 &
{

Référence : 013-4060

Caractéristiques :

A installer entre deux montants en bois de 16" (406 mm) * Systéme de montage et de verrouillage facile
*Compatible pour VESA de 100x100 a 600x400 * Systéme de capuchon en U pour une gestion propre des cables.
« Réglage de la rotation +/-5° pour assurer le niveau * Inclinaison faci de I'écran -5/+10°

le
e Convient pour écrans jusque 80 Kg e 3 articulations pour une orientation a 180°



& AVERTISSEMENT

LA GARANTIE NE SERA VALABLE QUE SI VOUS SUIVEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS.

Veuillez ne pas commencer l'installation avant d'avoir lu et compris ces instructions. Une installation incorrecte peut
entrainer des blessures et/ou des dommages graves. Il est recommandé de faire installer ce support par un
professionnel.

Assurez-vous que le mur que vous envisagez d'utiliser peut supporter en toute sécurité quatre fois le poids combiné de
I'équipement monté, y compris ses accessoires.

Le support mural 013-4040 supporte des écrans plats LED, LCD et Plasma d'une charge maximale de 36 kg. Ce produit
convient aux écrans dont les trous de montage VESA sont de 100x100min, 600x400max. Une deuxiéme personne sera
nécessaire pour vous aider a effectuer certaines étapes.

KIMEX INTERNATIONAL n'accepte pas la responsabilité d'une installation incorrecte.

VOUS ALLEZ AVOIR BESOIN DE CES OUTILS POUR REALISER L'INSTALLATION :

» Détecteur de goujons (le détecteur de goujons "bord a bord" est recommandé)
» Tournevis cruciforme

* Crayon

» Perceuse a percussion (pour béton seulement)

» Meche 5/32" pour les montants en bois, meche 5/16" pour le béton

» Clé a douille 3/8" ou tournevis pour les vis a bois

* Niveau

* Mettre a bande

CONTENU :

[ M 1
=)
C o
)
o x1

( i g |

Bras mural Boitier encastrable Corps de la plaque Bras de fixation Gabarit de montage
de fixation

x10 x4 (O x2 X2

A: Tire-fond 6x50mm B: Rondelle métallique C: Ecrou M6 D: Rondelle plastique E: Clips de verrouillage
016x06x1.5
i
F: Entretoise G: M5x8 H: Clé plate J: M6x16mm

x4

K: M8x16mm

M: M6x30mm N: M8X35mm

2

RO

3 O

SHEEE Q




(wwegs) |22
=
E
R
0 o
SSSSSSSS] g~
£ 3
3 P
— /
m ﬁ ° 0 ’
-~ o
i) m ;\A e \hv
2 o s (o ¥y~ NT—79 :
N Ev—=— 5 e \ N
3 N g _ _ N =
& ~— 06% 5 = — = (=
1
< -
- \ = y
, (<) .\
- v 7
\
2
2 g g
Q. ‘8 o
o 5
=}
3 S
2 £%
2 G e
— O o

Détecteur de gouj
(2]
-
[

Bride

AN

Crayon etecteur de goujons

: \ Pattes
,7 de fixation|

Tire-fond
6x50mm

Installation

Outils requis

Passe-cables en U
Cable

Réglage de l'inclinaison

-5/+10°




N\ (4
1.VESA 2.VESA(200X100-600X400)
(100X100/100X200) ' i

[+B/J+B/K

entretoise devra étre placée
entre la plaque de fixation et
I'écran.

@ Fixez la plaque

|
Dans le cas d'un écran avec un F
modeéle de trou encastré, une @

Tirefond - [~
6x50mm

-2




INSTALLATION GUIDE

1IMMeXxX

Recessed Adjustable Tilting /
Swiveling Wall Mount Bracket

for LCD LED Plasma

= cr[@eccocoocof

T

= of [e® oo oooo

= F &l

=)

=)

\

== 1 &

Reference : 013-4060 W

FEATURES:

« Installs between standard 16" (406mm) on-center wood studs « Lift and lock system for easy installation

« Fits displays with mounting patterns from 100x100 to 600x400 « U-cap system for clean and simple cable management
« +/- 5 degrees rotational adjustment to ensure the display is level « The display can be easily tilted up to -5~+10°degrees

» Accommodates displays weighing up to 175 Ibs (80kg) « Features three pivot points with up to 180° degrees swivel



/\ WARNING © )

THE WARRANTY WILL ONLY BE VALID IF YOU FOLLOW THE INSTRUCTIONS CAREFULLY.
Please do not begin installation until you have thoroughly read and understood these instructions. Improper installation may cause serious
injury and/or damage. It is recommended that a qualified contractor install the RECESSED IN-WALL MOUNT.

Make sure that the wall you plan to use will safely support four times the combined weight of the mounted equipment, including its accesso-
ries. Warranty will be voided if the TV Mount is not properly installed to wood studs or masonry.

The RECESSED IN-WALL MOUNT supports LED, LCD, and Plasma Flat Panel Displays with a maximum weight of
175 Ibs (80kg) and with a VESA mounting hole pattern between 100x100 and 600x400.

Note that a second person is required to assist with several of these installation steps. Do not begin the installation without having an =
available assistant for these steps. ©

You will need the following tools to perform the installation:

« Stud finder (an "edge to edge" type stud finder is recommended)
* Philips screwdriver

* Pencil

« Hammer Dirill(for concrete installations only)

« 5/32" drill bit for wood studs, 5/16” drill bit for concrete

* 3/8” socket wrench or bit driver for wood screws 1
* Level

» Tape measure

RO

e ©

COMPONENT CHECKLIST

( N | ‘ q1
[
e I
( i : |
iy
==
Mount Arm Assy In-wall Box Adapter plate body Adapter Brackets Installation Template © g

3 O

x10 x4 X2

A: Lag Bolt 6x50mm B: Metal Washer Diameter C: M6 D: Plastic Gsaket {16x(6x1.5 E: Lock Clips (

| x4 ° x4 x1

F: Spacer G: M5x8 H: Open-wrench

J: M6x16mm

x4

K: M8x16mm

M: M6x30mm N: M8X35mm

2 7



(wwegs) |22

S~ —

b=
@
°
o
2
X
x
@
>
C
5]
2
©
=
)
<
&

B

1

S

2 s 90 N T

N B ;%k\rn

“ oa% ° 5= 5

<

~ N - =~ ”

A °

in-wall box
Flange =~

Cut out line
Center of

(2

-

O
AN

N Mounting
2
7 tabs

~
\
\Q
\
f

crewdriver

Phillips S
Lag bolt
6x50mm

Socket set

Required Tools
Installation

-
(5
-

U-Cap cable management

"~ Cable

Tilt adjustment
-5~ +10°




N\ (4
1.VESA 2.VESA(200X100-600X400)
(100X100/100X200) ' i

[+B/J+B/K

*For screen with a hole
attern in a pocket,spacer
P R P L+B/

\_ go between Assembly
Adapter Plate and screen. Spacer M+B/
(= —
A N
A .
@) Fixed locking plate
Lag bolt - [ Jﬂ
6x50mm )il
H "’%’ i\ s [




	013-4060（B60） - FR.pdf
	013-4060（B60）.pdf



